

## 2024年7月8日(月)~ クラウドファンディングにて、寄付募集を開始予定

## 東南アジアと日本をつなぐ人材を育てる 新教育プログラム設立へ!

大阪大学レーザー科学研究所附属マトリクス共創推進センターでは、 学生の皆さんに向けた新しい教育プログラムを立ち上げます!

学部学科を超えた仲間と、文化研究、言語教育、理工系分野を横断的に学び、 東南アジア等での実践的なフィールドワークに共に取り組むことで、 社会問題への認識と関心を高め、国境や産学の枠を超えて "つなぐことのできる人材"を育成することを目指しています。

皆さまとともに分野の枠を超え世界で活躍する人材の育成を! クラウドファンディングへのご寄付を、よろしくお願いいたします。

※ 準備中のクラウドファンディングの実施時期・詳細などについては、今後変更となる場合がございます。 ご寄付にあたっては、寄付募集期間に寄付募集ページを必ずご一読くださいますよう、お願いいたします。

## クラウドファンディング・事前登録フォームはこちら

クラウドファンディングの開始時に、こちらのフォームにご登録いただいた メールアドレスへご案内を差し上げます。ぜひご登録ください!



## ご寄付の方法

「大阪大学 つなぐ人材 レディーフォー」で検索。または表面のQRコードを読み込んでください。 プロジェクトページは開始日以降にご覧いただけます。

**1** プロジェクトの寄付にすすむ をクリック



2 希望するコースにチェック を入れ、個数を選択



3 はじめて利用する方は新規登録へ をクリック



情報を入力し メールアドレスで登録をクリック



5 支払い方法を選択する



※コンビニ支払いは、ファミリーマート、ローソン、ミニストップのみ対応です。支援金額+システム利用料の合計金額が30万円未満のご支援でご利用いただけます。

6 必要情報を入力



- **★クレジットカード**の場合 →カード情報を入力
- ★ 銀行振込の場合
  - →画面の案内をお読みください
- ★コンビニ支払いの場合
  - →画面の案内をお読みいただき コンビニの種類を選択

 $\mathbf{\Sigma_0^0}$ 

入力したメールアドレス宛にREADYFORからメールが届きます。 受信したメールの本文内にあるURLをタップしてください。

7 ギフトお届け先(住所)を入力し 入力内容の確認画面へをクリック



る 入力情報を最終確認し、 寄付を確定するをクリック



お手続き完了です!

